

ПРОТОКОЛ
заседания комиссии ОП УО по безопасности и взаимодействию с ОНК

Дата и время проведения: 29.04.2025 г., 16.00 - 17.00

Место проведения: зал заседаний Общественной палаты Ульяновской области (ул. Радищева, д.1, каб. 500)

Присутствовали:

– члены Общественной палаты УО: Ильина С.Н., Калганова Е.Л., Мардеев Р.А., Хижняк Н.Б.

– приглашенные: Горшков А.Н., Климов А.А., Краснов Э.Г., Мурашов А.Е.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. **О принимаемых мерах обеспечения безопасности в период подготовки и проведения мероприятий, посвящённых празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне**

СЛУШАЛИ:

О принимаемых мерах обеспечения безопасности в период подготовки и проведения мероприятий, посвящённых празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне

Мурашов А.Е. проинформировал, что в целях подготовки к проведению предстоящих массовых мероприятий 1, 8 и 9 мая, совместно с органами власти Ульяновской области и муниципальными образованиями, правоохрнительными органами осуществляется комплекс мероприятий по обеспечению правопорядка и общественной безопасности на территории региона. Для координации деятельности сил и средств организовано взаимодействие и оперативный обмен информацией с правоохрнительными органами. В ежедневном режиме осуществляется мониторинг оперативной обстановки. В целях недопущения вандализма под круглосуточный контроль с 1 по 12 мая будут взяты памятники и монументы воинам Великой Отечественной войны.

Горшков А. Н.: сообщил, что в настоящее время дорожно-коммунальными и жилищно-эксплуатационными службами города осуществляются работы по устранению недостатков в содержании улично-дорожной сети в местах, где запланировано проведение мероприятий. Проводится техническое обслуживание и текущий ремонт памятников и монументов, посвящённых подвигу народа в Великой Отечественной войне.

В соответствии с утверждённой дислокацией для проведения мероприятий 9 мая 2025 года будут задействованы площади Соборная, Ленина и 30-летия Победы, парки города. По периметру мест проведения мероприятий будет установлено металлическое ограждение, в местах, согласованных с органами внутренних дел, созданы контрольно-пропускные пункты, оснащённые арочными металлодетекторами. Кроме того, 9 мая текущего года в центральной ч

Для недопущения несанкционированного проезда автомашин, не участвующих в организации и обеспечении проводимых мероприятий, будет выставлено достаточное количество грузовых автомобилей. В наиболее уязвимых местах запланировано выставление бетонных блоков.

Для обеспечения безопасности при проведении мероприятий с массовым пребыванием граждан, на балансе администрации города Ульяновска имеются следующие инженерно-технические средства: 8 арочных металлодетекторов, 12 ручных металлодетекторов, 2200 металлических ограждений (5500 метров).

Использование данных технических средств позволит в полном объёме выполнить требования правоохрнительных органов в части периметрального ограждения мест проведения а

мероприятий и создания того количества контрольно-пропускных пунктов, которое позволит не создавать значительного скопления граждан возле них.

В целях осуществления непрерывного руководства и для решения возможных проблемных задач, на выходные и праздничные дни будет организовано круглосуточное дежурство ответственных лиц из числа руководства администрации города Ульяновска, МБУ «Управление Гражданской защиты» города Ульяновска и Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Ульяновска, а также спасателей, имеющих квалификацию промышленных альпинистов.

Сотрудниками районных администраций города Ульяновска проводятся информационно – пропагандистские мероприятия, направленные на повышение бдительности граждан в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, а также при обнаружении подозрительных предметов, не соответствующих окружающей среде и бесхозных вещей.

Управляющими компаниями города Ульяновска постоянно проводится работа по закрытию подвалов, чердачных помещений и технических этажей. Данный вопрос находится на постоянном контроле. По вопросам общественной безопасности и антитеррористической защищённости проводится работа со старшими по домам. На информационных стендах в подъездах домов размещены памятки антитеррористической направленности.

Так как использование беспилотных летательных аппаратов в местах массового скопления граждан запрещается, администрацией города Ульяновска взята на строгий контроль работа по согласованию использованию БПЛА в рассматриваемый период.

При проведении мероприятий администрацией города Ульяновска на дежурство будет выделено около 80 народных дружинников.

Принятые меры позволят обеспечить безопасность участников мероприятий на должном уровне, не допустить чрезвычайных происшествий в местах проведения праздничных мероприятий.

Краснов Э.Г.: сообщил, 9 мая территория проведения мероприятий будет огорожена турникетами, после чего территорию обследуют служебные собаки, обученные на поиск взрывчатых веществ. Весь маршрут движения «Бессмертного полка» будет взят под охрану. По ходу движения «Бессмертного полка» можно будет присоединиться только тем людям, которые прошли досмотр в специально отведенных для этого местах. В обеспечении правопорядка будут задействованы 370 сотрудников, а также Росгвардия, ОМОН, частные охранные предприятия и народные дружинники. Уже сейчас сотрудниками ведется мониторинг сети Интернет с целью выявления признаков террористических и экстремистских акций. В Ленинском районе проводится обследование 500-метровой зоны проведения мероприятий: чердаки и подвалы проверяются и опечатываются служебными печатями. Также будет организована проверка лиц, состоящих на профилактическом учете, а также владельцев оружия, проживающих вблизи улицы Гончарова.

Климов А.А.: сказал, что в каждом муниципальном образовании будут проводиться аналогичные мероприятия, как и в г. Ульяновске. В связи с тем, что решение о проведении акции «Бессмертный полк» было принято поздно, соответствующие поручения уже даны, но сроки на подготовку остаются сжатыми.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию, представленную выступающими, по вопросам подготовки и проведения мероприятий, посвященных празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Председатель Комиссии



С.Н. Ильина